

Бедность.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Бедность.

Амос (№12)

Амос 5:10: «Они ненавидят того, кто упрекает в воротах, и гнушаются тем, кто говорит прямо.»

Каждый уличный проповедник должен выучить этот стих. Заметьте, здесь говорится, что они ненавидят **«того, кто упрекает в воротах»**. Вы можете проповедовать в церкви или провозглашать Божье слово на улице, и мир нисколько не будет беспокоить вас. Вы можете прийти сюда, чтобы читать вашу Библию, петь гимны, молиться и радоваться в Господе, но это не будет нисколько беспокоить мир.

Но однажды вы можете с именем Иисуса Христа выйти из церкви, чтобы понести его за ворота города или на базарную площадь, где есть много людей. Там вы будете провозглашать истину Божьего слова, и тогда гарантированно вас будут ненавидеть. Многие люди не останутся равнодушными и беспечными. Они возненавидят вас.

Иоанн 3:18-20: «Тот, кто верит в него, не осуждается: но тот, кто не верит, уже осуждён, потому что не поверил в имя

единственного порождённого сына Божьего.

19- И это есть осуждение, что свет пришёл в мир, и люди возлюбили скорее тьму, чем свет, потому что дела их были злы.

20- Ибо каждый, кто делает зло, ненавидит свет, и не идёт к свету, чтобы не обличились дела его.»

Заметьте, что каждый, кто делает зло, ненавидит свет. Чей свет? Господа Иисуса Христа. Господь Иисус Христос сказал, что причиной того, почему люди не приходят к свету, является не то, что их это не интересует, не их безразличие. Они не потому не приходят к свету, что имеют нечто более предпочитаемое, а потому что ненавидят этот свет. Поставьте в окно сообщение о продаже машины, и никого это не заинтересует. Если вы повесите объявление на улице о том, что вы в чём-то нуждаетесь, никого это не озаботит. Но если вы выставите плакат с указанием того, что Иисус - единственный путь на небо, вы увидите, как различные авторитеты будут «дышать вам в спину». Кто-то обязательно пожалуется и прикажет снять плакат. Они скажут, что не хотят видеть это в своём городе, чтобы мы унесли его обратно в Америку.

Вы знаете, почему они так поступают? Они

ненавидят Иисуса Христа! Говорю это не потому, что вам нужно быть ненавистными к ним. Я говорю так, потому что есть множество христиан, которые думают, что люди этого мира - их друзья и приятели. (К сожалению, христиане часто в очень тесных взаимоотношениях с миром.)

Послушайте, этот мир ненавидит вашего Спасителя! Братья, если Иисус явится сегодня, будьте уверены, что уже завтра они будут просчитывать, как Его распять вновь. Если Иисус Христос станет за кафедру этой церкви или какой-то другой церкви в городе, к Нему будут относиться так же, как относились тогда, когда Он был на земле.

Мир ненавидит Его! Религиозные деятели ненавидят Его! Невозрождённые люди ненавидят Его! Они ненавидят его и теперь, даже если вы дружите с ними. Вместе с ними и вам придётся это делать. Вы вынуждены будете хранить имя Иисуса Христа в тайне и не свидетельствовать, не провозглашать Его слово. Если вы будете друзьями миру, вы не захотите, чтобы все знали, что вы - христианин.

Когда Господь пришёл в первый раз на землю, Он сказал, что люди бедные будут проповедовать Евангелие. Бог сказал, что Он избрал бедных этого мира быть богатыми верой.

Амос 5:11-12: «Итак поскольку вы попираете бедного, и берёте от него бремена пшеницы: вы построили дома из тёсаного камня, но жить в них не будете; вы насадили приятные виноградники, но вина из них пить не будете.

12- Ибо я знаю многочисленные преступления ваши и громадные грехи ваши: они угнетают праведного, берут взятку, и отклоняют бедного в воротах от их права.»

Я хотел бы говорить с вами сейчас о богатых и бедных людях. Как это связано с **10 стихом**? Господь говорит, что богатые люди дают на бедных людей, и Бог отомстит им за это.

Давайте поговорим об ущербе от бедности. Потом я хотел бы поговорить с вами о престиже бедности.

Ущерб от того, что ты беден, в следующем: вы проведёте всю вашу жизнь под большим давлением, будете неоднократно обмануты, обворованы, кто-то вами воспользуется, используя силу денег. Это никогда не поменяется.

Я слышу, как люди говорят, что нужна экономическая реформа в Молдове. Вы никогда этого не получите! Иисус сказал, что бедные всегда были и будут! Вам нужно определиться в вашем

уме, что вы не будете иметь прогресса до тех пор, пока не покинете этот мир.

Успех бедного человека, который был унижен и не знает, куда повернуться, в том, что сам Бог желает повернуться к нему.

Амос 5:13: «Поэтому благоразумный будет молчать в это время; ибо злое это время.»

Я хотел бы показать вам стихи из Библии, где сказано, когда нужно молчать. Есть время, когда Господь не желает, чтобы вы открывали ваши уста.

Екклесиаст 3:7: «Время раздирать, и время шивать: время молчать, и время говорить.»

Есть время, когда нужно молчать.

Аввакум 2:18-20: «Какая польза от резного образа, который вырезал создатель его; литого образа, и учителя лжи, на которые полагается создатель произведения своего, чтобы создавать немых идолов?

19- Горе тому, кто говорит дереву, Пробудись; немому камню; Встань, он научит! Вот, он обложен золотом и серебром, и нет совсем никакого дыхания в нём.

20- А ГОСПОДЬ — в святом храме своём:

пусть хранит молчание вся земля перед ним.»

Прежде всего нужно хранить тишину в святом присутствии всемогущего Бога. Я осознаю, что Господь с нами! Там, где двое или трое собраны во имя Его, там и Он посреди них.

Есть одно место, в котором христиане редко появляются. Это секретное место нашего Господа. Желаете знать, почему церковь бессильна или почему наши служители малосильны? Потому что пыль собралась в святом месте. Я верю, что мы должны непрестанно возносить наши молитвы Богу. Библия говорит, что мы должны также благодарить Господа. Если вы получили стакан воды, вам нужно быть благодарными. Вам нужно благодарить Бога за одежду, пищу, место проживания. Вам нужно славить Бога за то, что вы можете видеть, ваши уши могут слышать, вы можете ходить и читать! Господь говорит, что вам нужно славить Его!

Есть один чуждый молитве аспект. Когда мы становимся перед Господом для молитвы, мы должны изгнать все мысли этого мира, все заботы. Мы должны в тот момент забыть обо всех тех вещах.

Я желаю, чтобы Бог позволил мне оставаться в тишине. Помните, когда Пилат спросил Господа

Иисусу Христу, что есть истина, он отвернулся от него? Вы спросите, почему он не получил ответа? Он не желал получить ответ.

Помните, что Господь находится в святом храме, потому вся земля должна молчать перед Ним.

Посмотрите во **2 Хроник 25**. Есть время, когда я не знаю, о чём говорит тот или иной стих. Иногда я прихожу перед Богом и говорю: *«О Господь! Ты знаешь, что я несмышлёный и ничего не знаю. Но ты дал мне способность понимать. Пожалуйста, научи меня!»*

2 Хроник 25:16: *«И было, когда он разговаривал с ним, что царь сказал ему, Разве ты поставлен от царского совета? воздержись; зачем тебе быть поражённым? Тогда пророк воздержался и сказал, Я знаю, что Бог решил уничтожить тебя, потому что ты сделал это, и не внял совету моему.»*

Во втором случае, когда нужно быть в молчании и хранить мир, — это **когда человек услышал истину, но отверг её.**

Здесь пророк приходит и передаёт Божью весть человеку. Тот говорит: *«Воздержись, остановись, закрой свои уста я не хочу это*

слышать!» Пророк сказал под водительством Святого Духа. Теперь он говорит: «Я воздержусь, закрою свои уста, потому что ты не захотел вновь услышать это слово».

Библия говорит в **Титу 3** о еретике, который учит ложному евангелию о спасении. Вам нужно пойти к тому человеку и сказать истину о том, что он распространяет ложное Евангелие. Если он не послушает, вам нужно прийти к нему снова, и если он вас снова не послушает, вы должны отвернуться от него!

Сказано, чтобы от еретика после первого и второго назидания мы отвернулись. Есть десятки тысяч людей, которые хотят знать истину и готовы её услышать. Бог говорит, что если вы найдёте человека, который не слышал истину и не желает её слышать и принимать, то у вас больше нет обязанности говорить ему об этом. Если человек говорит, что не желает слышать, отвергает истину, хоть вы уже сказали ему дважды о ней, то молчите, отойдите от него. Такой пример мы имеем во **2 Хроник 25**.

Господь говорит, чтобы вы, имея жемчужины, не отдавали их свиньям, которые не хотят их иметь. Найдите кого-то другого, кто примет их и будет их носить.

3. Третий случай, когда нужно молчать.

Захария 2:10-13: «Пой и веселись, О дочь Сиона: ибо, вот, я иду, и поселюсь посреди тебя, говорит ГОСПОДЬ.

11- И многие нации присоединятся к ГОСПОДУ в тот день, и будут моим народом: и я поселюсь посреди тебя, и узнаешь, что ГОСПОДЬ воинств послал меня к тебе.

12- И ГОСПОДЬ унаследует Иуду, свой удел в святой земле, и снова изберёт Иерусалим.

13- Молчи, О плоть всякая, пред ГОСПОДОМ: ибо он поднялся из святого жилища своего.»

Господь говорит, что вернётся вновь. Израиль притязает на то, что принадлежит Ему. Библия говорит, что Господь сядет на своём троне, а затем будет время, когда Он встанет с трона, чтобы сказать своё слово и тогда каждый должен будет замолчать.

Третий раз, когда нужно хранить тишину, — это когда Господь говорит.

1 Коринфянам 14:26-28: «Как тогда, братья? когда вы сходитесь, каждый из вас имеет псалом, имеет доктрину, имеет язык,

имеет откровение, имеет истолкование. Пусть всё делается к назиданию.

27- Если кто говорит на неизвестном языке, пусть это будет по двое или, самое большее, по трое, и то по очереди; и пусть один истолковывает.

28- Но если нет истолкователя, пусть он хранит молчание в церкви, и пусть говорит себе и Богу.»

Господь говорит людям, что если у них есть какая-нибудь идея и они хотят высказать её на незнакомом языке, то если там не присутствует тот, который растолкует сказанное на понятном всем языке, говорящий должен хранить молчание.

Есть подобный опыт в некоторых харизматических церквях, что когда человек проповедует, то посреди проповеди начинает вдруг говорить какую-то неразбериху. Бог говорит, чтобы так не делалось. Таковых Господь просит хранить молчание. Если нет истолкователя, желающий говорить должен молчать.

1 Коринфянам 14:34: «Пусть женщины ваши хранят молчание в церквях: ибо не разрешается им говорить; но им заповедано быть в подчинении, как и закон говорит.»

Почему женщина должна хранить молчание в церкви? Потому что женщина не может провозглашать Божье слово. Мужчина — глава и лидер. Его роль - руководить. Когда женщины приходят в церковь, они начинают вести пение, делают объявления, и при этом нет порядка. В результате получается, что церковь не учит тому, что мужчина должен руководить домом. Это также нарушает церковный порядок.

Христос является главой мужчины.

Михей 7:5: «Не надейся на друга, не доверяйся руководителю: стереги двери уст твоих от той, которая лежит в лоне твоём.»

Это отрывок из великой скорби, но в духовном смысле мы преподаём его здесь.

Михей 7:6-7: «Ибо сын бесчестит отца, дочь восстаёт против матери своей, невестка против свекрови своей; враги человека-домашние его.

7- Поэтому я буду взирать на ГОСПОДА; буду ждать Бога спасения моего: Бог мой услышит меня.»

Что же скажет Господь в период великой скорби? Когда антихрист установит печать зверя,

Господь скажет: *«Не доверяйте вашему сыну, дочери, жене, соседу, лучшему другу. Доверяйте Господу и только ему!»*

Прочитайте ещё раз **Михея 7:5**: ***«Не надейся на друга, не доверяйся руководителю: стереги двери уст твоих от той, которая лежит в лоне твоём.»***

У Евы была ужасная проблема, и дьявол знал об этом. Какова же была та проблема? Ева была очень любопытной, она хотела всё знать! Дьявол не пришёл к Адаму, чтобы искусить его съесть запретный плод. Он пришёл к женщине. Проблема - в ней.

Ева знала, что Адам уже был здесь, возле этого дерева раньше. Она не могла смириться с этим, думая, что пропустила что-то важное, что есть нечто, что Адам ей ещё не сказал.

Часть природы женщины — это знать больше. Она желает всё узнать: *«Мне нужно узнать кое-что, пожалуйста, скажи мне!»* Она только думает, что должна знать, на самом деле это не так. Она не желает знать. Что сделано, то сделано. Не говорите ей всего, о чём думаете. Находясь в браке, не говорите вашей жене обо всём, что вы когда-то делали, живя в мире.

Вспомните Самсона. Он приходит к Далиле, которая говорит: *«Если ты любишь меня, скажи, как сделать тебя слабым!»*

– *«Господь сказал мне, не говорить тебе этого».*

Но позже он всё-таки говорит ей эту тайну. Что же это произвело? Это стоило ему его глаз и служения.

В прошлом - старая грешная жизнь, старая мирская жизнь. Никому об этом не говорите!

Амос 5:14-15: «Ищите добра, а не зла, чтобы вам жить: и так ГОСПОДЬ, Бог воинств, будет с вами, как вы говорите.

15- Ненавидьте зло и любите добро, и установите в воротах правосудие: может быть, что ГОСПОДЬ Бог воинств будет благ к остатку Иосифа.»

Обратите внимание: ***«Ищите добра, а не зла, чтобы вам жить».*** Это хороший девиз для жизни.

Мир сегодня пытается провести мост над пропастью, ломая все барьеры, при этом всё делается серым. Нет белого и нет чёрного, нет хорошего и нет плохого, нет ненависти и нет любви. Всё серое, на середине дороги.

Господь говорит, что если вы желаете иметь Его благословение, если вы желаете, чтобы Он исцелил вашу землю, если вы желаете жить долго и счастливо, не будьте теми, кто стремится к золотой середине или теми, кто терпим к плохому.

Господь ясно говорит, чтобы мы любили добро и ненавидели зло. Бог нуждается в группе людей, которая любит делать добро и ненавидит всякое зло.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.